2020年高等数学备考题库
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f(x):La 4, SEex<HE L rG)



是( B  )

A.偶函数
B.单调递增函数
C.单调递减函数
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32.下列等式不成立的是（  D）.
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 内有定义，下列函数中必为奇函数的是（B  ）.
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的定义域为(  C)
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A.充分条件，但不是必要条件；
B.必要条件，但不是充分条件；

C.充分必要条件；
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比较，则（ C ）.
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连续的（B  ）.
A.充分条件，但不是必要条件；
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上有界的（A  ）.
A.充分条件，但不是必要条件；
B.必要条件，但不是充分条件；

C.充分必要条件；
D.既不是充分条件也不是必要条件.

52.设函数[image: image190.png]


（D  ）.
A.2
B.1
C.4
D.不存在
53. [image: image191.png]lim(1+= )“*



（A）
A. [image: image192.png]


 


B. [image: image193.png]


 

C. e


D. [image: image194.png]


 

54. [image: image195.png]


 （ A ）.
A.1


B.[image: image196.png]S



  


C.2


D.不存在
55. [image: image197.png]


（  B    ）。
A.2
B.1
C.3
D.0

56.[image: image198.png]7@ 1-cos’x
2 TR wxetgy, F@=® 2 F@gx





A.0
B.1
C.2
D.3

57.极限[image: image199.png]


 。B
A.2


B.4


C.3



D.[image: image200.png]
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 是(B   )
A.偶函数
B.奇函数
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D.既奇且偶函数
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D.不存在
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则下面说法不正确的为( C ).
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有定义；
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69.函数[image: image227.png]f)=tn(KT=1+x)



 为（D   ）.
A.奇函数；
B.偶函数；
C.非奇非偶的函数；
D.有界函数
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A.连续可导
B.连续不可导

C.不连续可导
D.既不连续又不可导
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78. 曲线[image: image255.png]y=20+3¢ -12x+14



 的拐点是(   D   )．
A. -1/2
B.1/2
C.（1/2，41/2）          D.（-1/2，41/2）

79. 若函数[image: image256.png](0
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C. 函数[image: image262.png](0
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80. 函数[image: image266.png]fl)=e"—x-1



在[0, 1]的最小值为（  A      ）。
A. 0
B.-1
C.1
D.2
81. 函数[image: image267.png]


 的极小值是（  C   ）。
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C.2
D.1
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，则函数的曲线为（C）
A.上凹且上升
B.上凹且下降
C.下凹且上升
D.下凹且下降

84.函数[image: image275.png]xsin x-In x




的导数是（D）
A. [image: image276.png]¥ =sin xln x+cosxln x+sin x





B. [image: image277.png]¥'=cosxln x+sin xhn x+sin x
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86. 下列结论正确的是（D      ）
A. 函数[image: image283.png]JSx)



 的导数不存在的点，一定不是[image: image284.png]JSx)



 的极值点
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C. 若[image: image289.png]JSx)
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 一定存在若
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87.函数[image: image296.png]y=x-la(l+x)



在定义域内（A）
A.单调增加
B.单调减少
C.无单调性
D.无法判断

88. [image: image297.png]gf)=xinx, g Flw)=2 | g flw).



（  C    ）。
A. [image: image298.png]® |t



  


B. [image: image299.png]tole



  


C. e


D. 1

89. 极限[image: image300.png]Insin x

im S0
2 (T-2%)




  (  C    )
A. [image: image301.png]o] -



  


B. [image: image302.png]ol



  

C. [image: image303.png]


  

D. [image: image304.png]


  

90. 函数[image: image305.png]
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A. [image: image306.png]
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91. 曲线[image: image310.png]y=x-3x+1



 的拐点是（ C   ）
A. 0
B.1
C.(0,1)
D.(1,0)

92.下列极限中能够使用洛必达法则求得正确结果的是（C）
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D. [image: image336.png](=, +0)




97.隐函数[image: image337.png]2= gy dy



是（A）
A. [image: image338.png]=2
e




 
B. [image: image339.png]Yyl
-




C. [image: image340.png]


D. [image: image341.png]PR )
o



 

98. 若[image: image342.png]i FO=20)-7(0) _
F@=3, M= Av



（   C      ）
A. -3
B.1/3
C.-ln3
D.1/ln3

99. 函数[image: image343.png]flx)=xe"



 的极大值为（ B      ）。
A. 1


B. [image: image344.png]


  


C.e  


D. 0

100. [image: image345.png]y=x"+a"+a"



，函数y的导数是（A），（其中,a为常数）
A. [image: image346.png]ax® +a*lna






B. [image: image347.png]ax®?!

+a*




C. [image: image348.png]ax*! +a*lna+a®





D. [image: image349.png]ax* +a"lha+alna




101. 函数[image: image350.png]


的极大值为（   C   ）。
A. [image: image351.png]


  

B. [image: image352.png]


  

C. [image: image353.png]


  

D. [image: image354.png]


  

102.设[image: image355.png]x©

s®=Tx
37 pir= 1y @221



上的（B）
A.极小值点，但不是最小值点
B.极小值点，也是最小值点
C.极大值点，但不是最大值点
D.极大值点，也是最大值点。

103.曲线[image: image356.png]Ftyt=ox



在点(1,1)处的法线方程是（C）
A. [image: image357.png]2x=5y+3







B. [image: image358.png]2x+5y-15=0




C. [image: image359.png]S5x+2y—






D. [image: image360.png]B2y




104. 已知函数[image: image361.png]x<0
x>0

LW ()T x=0



处 (   A    ).
A. 导数[image: image362.png][0y



 
B. 间断

C. 导数[image: image363.png]AOM



 
D. 连续但不可导
105. [image: image364.png]


D
A. [image: image365.png]=y





B. [image: image366.png]




C. [image: image367.png]y-x

ey





D. [image: image368.png]X4V gy




106. [image: image369.png]


（C    ）
A.  [image: image370.png]


的某邻域内单调增加

B.  [image: image371.png]


的某邻域内单调减少
C.  [image: image372.png]


处取得极小值


D.  [image: image373.png]


处取得极大值
107. 点(0,1)是曲线[image: image374.png]


的拐点，则(  A    ).
A. a ≠0，b = 0，c =1
B.a为任意实数，b =0，c =1

C. a =0，b =1，c =0
D.a = -1，b =2,  c =1

108.已知函数[image: image375.png]f() =a —6ax’ +b, (a>0)



，在区间[-1,2]上的最大值为3，最小值为-29,则a,b 的值为（D）
A. 3,4
B.1,2
C.5,6
D.2,3
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